

Во втором квартале 2011 года Контрольно-счетной палатой Коркинского муниципального района проведены следующие проверки:

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Коркинского муниципального района на 2011 год, утвержденным решением Соборания депутатов Коркинского муниципального района, в мае 2011 г. проведено контрольное мероприятие целевого использования средств бюджета Коркинского муниципального района в Централизованной бухгалтерии управления здравоохранения администрации Коркинского муниципального района по МУЗ «Городская больница № 3 п. Первомайский». В ходе проверки выявлено нарушение Федерального закона от 21 июля 2005 г. N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд". Не выполнены условия муниципального контракта. Главный врач МУЗ «Городской больницы № 3 пос. Первомайский» Астафьев Д.Н. проинформирован по существу нарушения с целью принятия организационных и других мер по обеспечению надлежащего контроля к устранению нарушения.

В июне 2011 г на основании распоряжения от 25.05.2011 г. № 06-ксп Контрольно-счетной палатой Коркинского муниципального района проведена внеплановая проверка в бухгалтерии администрации Первомайского городского поселения. В ходе мероприятия проверялось использование выделяемых из бюджета Коркинского муниципального района дотационных средств бюджету Первомайского городского поселения в части выделенных на оплату труда работников администрации. В результате проверки был выявлен ряд нарушений. Так, за проверяемый период выявлен перерасход фонда оплаты труда по отношению к плановому. В положении об оплате труда работников администрации Первомайского городского поселения отсутствует порядок выплат премий, материальной помощи и единовременной выплаты к отпуску. В связи с этим неправомерно осуществлен ряд выплат, материальной помощи и поощрений сотрудникам администрации.

По результатам проверки исполняющему обязанности главы Первомайского городского поселения Вьюшину В.Ф. подготовлено Представление

о принятие организационных мер по обеспечению надлежащего контроля к устранению нарушений, выявленных в ходе проверки.

По поручению Контрольно-счетной палаты Челябинской области в мае-июне 2011 г. проведена внеплановая проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных на реализацию подпрограммы «Вакцинопрофилактика» областной целевой программы «Предупреждение и борьба с социально значимыми заболеваниями» на 2009-2011 годы, утвержденная председателем Контрольно-счетной палаты Челябинской области. Контрольное мероприятие проведено в следующих учреждениях здравоохранения:

Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница г. Коркино»;

Муниципальное учреждение здравоохранения «Детская городская больница г. Коркино»;

В рамках указанной целевой программы в Коркинский муниципальный район из областного бюджета в 2010 г. выделено вакцин на сумму 3146,3 тыс. руб., в 1 квартале 2011 г. на сумму 320,0 тыс. руб.. По данным картотеки в МУЗ «ЦГБ г. Коркино» обслуживается 31208 человек взрослого населения, в МУЗ «ДГБ г. Коркино» обслуживается 8221 человек детского населения. По данным проверки установлено, что в 2010 г. провакцинировано 25946 человек, в 1 квартале 2011 г. 3390 человек. Учет, использование и хранение вакцин осуществляется в соответствии с нормативными документами и инструкциями. В ходе проверки выявлены незначительные нарушения, связанные с утилизацией вакцин. Все замечания, выявленные в ходе проверки, отражены в актах, по существу которых проинформированы руководители проверяемых учреждений.